MAOHMATIKA I’ TYMNAZIOY 3°TYMNAZIO AIT'TIOY

A.1.1 ITPAZEETX ME ITPAI'MATIKOYX APIOMOYX

A. Ov wpaypatikoi apOpoi kot ot Tpdacelg Tovg

KA®HI'HTPIA: KAPAT'EQPI'OY IQANNA

N Ww

Aoknom 1: Na Bpeite ™ T TV TOPAKAT® TTAPACTACEWY YIX X = —2 KALY = —
aA=1-2x+y)—3R2x—1) -2y
B.B=x—-2[1-2x—-3)]—-3(—x+2y)—y

Aoxnon 2: Av a+f=-1, va uTIOAOYIOETE TIS TAPACTACELS:
aA=1-3(@—-2B8)+(2-9a)(2—-3)
B.B=a—-pL(—2+13)—-2(a—58)—5

Aoxnon 3:Ava + B = —1kay + § = —2, va Bpelte T T TG TAPACTAOTG:

é
A=2a—(y—3a)+5(ﬁ—§)
Aoxknon 4: No amodeilete T1g TopaKkdT® 16OTNTES:
a 1+(k—-)—-(kK—-2—-21)=3
B. 1-3(x—2y)+2(1-3y)—-3(1—x)=0
v a—p2-3)-23—a)=2—-(58+2) -3(—a).



